

「ディスクロージャー誌の一部訂正について」

「ディスクロージャー誌」の記載係数に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通りに訂正いたします。  
なお、本ホームページに掲載しております当該ディスクロージャー誌は、訂正後のものに差し替えております。

(単位:千円)

訂正を要するディスクロージャー誌	訂正前		訂正後	
令和3年度 ディスクロージャー誌	経常費用	18,871	経常費用	30,871
	保険業法第 113 条繰延資産償却額	—	保険業法第 113 条繰延資産償却額	12,000
	経常損失	12,111	経常損失	24,111
	特別利益	0	特別利益	12,000
令和2年度 ディスクロージャー誌	経常費用	18,570	経常費用	30,111
	保険業法第 113 条繰延資産償却額	—	保険業法第 113 条繰延資産償却額	11,541
	経常損失	16,783	経常損失	28,324
	特別利益	0	特別利益	11,541

以上